EXAMEN N°1 DE MATHEMATIQUES 2eme pe ir

Durée ; 21

Coetlicient 7
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EXERCICE 1 {13 pts)

1) a) Résoudre dans R VFéquation: 53" +2x—336=0

b) Déduire dans 'ensemble R I'ensembles des solutions de 'équation: 5Xx2*" +2%"' —336=10
2) a) Résoudre I'équation différentielle : _1" =2y—4 (F)

b) Déterminer la solution f de lI'équation (£} qui vérifie f{In2)=106

3) Calculer les intégrales suivantes ;

1= [avenar, J= [Tos(axps K= [xea, L= de

{ { o xIn{y)

4) a) Soit F la fonction numérigue définie sur ](),+oo[ par:

Flx)= %(sin(ln.\') — cos{inx))

Montrer que £ est une primitive de la fonction x = sin(lnx) sur Vintervalle ]0,+oo[

14¢"

b) Déduire que: [ :f sin{ln x)dx =
1

?
o . . ¢ Inyx

5) a} En utilisant une intégration par partie, montrer que: [ :f e =4

1 -

Jx

. . Inx )
b) Déduire lavaleur moyenne de la fonction : f:vr— —= sur le segment [l,e'{
VY .

EXERCICE 2 (7 pts}

Soit f Iafonction numérique définiesur R par: f:xi—{x’ —2x+)e™

I R

Et soit ('} sa courbe représentative dans un repére orthonormé ((},7, j) (HIH == H,rH = 20}

1) a) Montrer que :  lim j(\) =1{ etinterpréter géométriquement le résultat
N o

. AL
b) Maontrerque: lim j(.\‘):+oo etque lim ( ):+oo et interpréter géométriquement

X b0 R R v

Le résultat
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2) a) Montrer que la fonction f est dérivable sur R et que :
(VeER)  f{x)=2x(x- 1)

b) Donner le tableau de variation de f
3) Tracer la courbe {C) dans le repere (0,7, /)
4)a) Montrerque: (VXx€R) f (v)—4f (X) 447 (x)=20"

2 -
¢"—5

4

1
b) Déduire que : fo Sxyx=

¢) Calculer I'aire du domaine du plan limité par la courbe (C) et les droites d’équations :

-

r=0 et v=1 et yp=1

4 ris.ma "y
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